

朝鲜人民等待的新闻报道时间

朝鲜 17 时和 20 时通过朝鲜中央广播电台播出新闻等，通过多个电视频道播出新闻。其中，20 时报道时间的视听率颇高。很多人通过手机或网络获取信息，但还是更喜欢在晚间看电视。

这是因为在晚间新闻报道时间详细播放金正恩总书记的视察消息。众所周知，金正恩总书记把国家活动的大部分时间都花在对工矿企业和农场的实地考察。他对正在建设或投产的项目进行视察，引起全国民众的最大关注。这些消息直观地表明：国家的经济底子雄厚的，是持续发展的，使人们能够预测自己的生活会变得更好。

文化领域的消息也一样。他对国防部门的视察消息也足以让朝鲜民众倍感做强国公民的自豪和骄傲。

朝鲜人通过新闻报道时间努力摸透金正恩总书记重视什么，打算做什么。例如，7 月底，朝鲜北部地区遭受洪灾时，金正恩总书记多次亲临现场了解情况，同灾民会面的消息，使朝鲜人纷纷积极投入灾后重建工作，并送去很多支援物资。

通过新闻报道时间能见到金正恩总书记的形象，这对朝鲜人来说是无与伦比的欢乐时刻。朝鲜人民看到他为造福人民不断走忘我奋斗之路的形象，激动地不由流着泪水；一听到他视察哪家单位深表满意，就纷纷向那个单位发出贺信，予以勉励。看到他健康的面容，对朝鲜人民来说是个最大的喜悦。

近来，朝鲜人民歌颂自己领导者的新曲《亲爱的慈父》在网络上广泛传开，深深打动了全世界许多人的心。在思想和制度不同的地区生活的人们也如此，一心将金正恩总书记拥戴为亲生父母的朝鲜人等待出现他尊贵面容的新闻报道时间，这完全是理所当然的。